



Contents lists available at [ScienceDirect](#)

# Clinical Imaging

journal homepage: [www.elsevier.com/locate/clinimag](http://www.elsevier.com/locate/clinimag)



## Corrigendum

### Corrigendum to “Ultrasound attenuation coefficient of the liver and spleen in adults: A preliminary observation” [Clin. Imaging 84 (2022) 140-148]



Jing Gao<sup>\*</sup>

Rocky Vista University, Ivins, UT, USA

Weill Cornell Medicine, Cornell University, New York, NY, USA

The author regrets that two typographical errors were made in the figure legends of Figs. 2 and 3 in the original document.

The Fig. 2 legend should state “0.51 dB/cm/MHz” instead of “0.53 dB/cm/MHz.”

The Fig. 3 legend should state “0.56 dB/cm/MHz” instead of “0.53

dB/cm/MHz.”

In addition, a third image was incorrectly included as part of Fig. 4. a–b. The correct Fig. 4 now shows below and the author would like to apologize for any inconvenience caused.

DOI of original article: <https://doi.org/10.1016/j.clinimag.2022.02.010>.

<sup>\*</sup> Rocky Vista University, Ivins, UT, USA.

E-mail address: [jgao@rvu.edu](mailto:jgao@rvu.edu).

<https://doi.org/10.1016/j.clinimag.2022.04.001>